



中国新兴全新美丽行业

罗丹形体管理——中国女性身材专家



专刊见习记者 李艳梅

在“三八节”来临之际,记者采访了从事美丽行业多年的罗丹女士。罗丹说:“我发现很多女性如果及时做到专业的形体管理,身材是可以改变的,会比现在体型美很多,并完全能够做到长期合理保持。比如,产后妈妈是女性后天身材改变的一个重要阶段,如果及时进行专业的形体管理,是对产后的身材恢复程度和后期保持体形的关键,另一个阶段35岁左右的女性,身材开始变形,如果不及时做专业的形体管理,当身材变形严重,再想改变,将付出很大的代价,难度也是相当大的。很多女性想爱自己,却不会爱,想美却没有更好办法,有的盲目控制饮食,破坏了合理的饮食结构,也有的不正确的使用美体衣,这些都加速了身材的变形;这些情况在当今的爱美女性中占有很大比例,因此,我们有责任让更多的女性健康的拥有漂亮的身材,并合理地长期保持,并且打造一个好的平台,帮助更多有创业梦想的女性成功创造客户价值,改变人生,拥有财富。我个人认为,不了解形体管理,可以不相信,不妨可以了解一下,试一试,因为,所有经过我们服务的女士,身材整体气质都有了很大的改变,使她们身材更漂亮,更自信。”

罗丹说,从专业的角度讲,只靠简单方法和单一手段是不可能从根本上解决肥胖和身材变形等问题,真正改变身材需要更专业的机

构和先进技术,罗丹形体管理能做到,让所有人羡慕您改变后的身材,并一直保持不变。

女性过了35岁,身材不可避免出现变形老化,如胸部扁平或下垂,后背赘肉堆积,显得上身臃肿粗短;腰腹部赘肉堆积,影响健康和美观;臀部松垮下垂,毫无性感可言,感觉下身变短,上下身比例严重失调,影响气质和美观。很多女性为了拥有漂亮身材,经历了多次减肥美体,尝试各种办法,结果很难令人满意。

以往美体行业针对女性身材问题,基本以减肥卖产品为主,以控制饮食为主配合其它方式减少体重。反弹,再减,再反弹,促使客人重复消费,停止服务,体重马上增加。有的体重降下来了,结果导致身材局部变形,反而使身材更难看,不能从根本上解决问题,想身材真正变漂亮很难。现在,这个问题终于可以得到解决,著名身材专家——罗丹女士(罗丹形体管理机构创始人,首创全新美体新模式改变中国美体行业)在烟台建立罗丹形体管理工作室。罗丹认为,从专业的角度讲,针对不同年龄、不同体质,根据不同的变形原因,制定不同的改变方案,只有专业,才能让客人真正有一个好

结果。绝对不能不分析变形原因,所有人千篇一律减体重,甚至采取节食等不正确方式,最终既损害健康又加快身材变形,最后到罗丹形体管理改变身材,不仅增加改变的难度,而且使客人付出更大代价,这样的例子已有太多。为了更多女性朋友真正能够拥有并保持漂亮身材,从专业角度建议,这个年龄的女性首先应该先保持身材不变形和延缓身材老化,其次才是做合理的改变,不应该盲目减肥,使有效脂肪流失而导致胸部下垂及全身皮肤松弛等严重后果!反而加速身材老化和变形。

女性身材,只要不盲目地减肥,及时通过罗丹形体管理的专业服务,完全可以从根本上解决身材老化变形的问题,40岁、50岁、60岁绝对可以保持让人羡慕的漂亮身材。希望罗丹形体管理工作室的成立,能够帮助更多女性解决身材变形和老化的问题,让身材增加气质和自信。欢迎美体同行朋友交流学习,让美体行业有一个更好的发展方向,帮助更多女性真正解决身材问题,欢迎希望开创自己的新事业和拥有创业梦想的女性朋友了解加盟全新的专业女性身材服务机构。

人物简介:

罗丹女士生于1970年,著名女性身材专家,罗丹形体管理机构创始人,中国女性健康美丽身材联盟创建人,长期从事营养学,健康功能学,人体美学及多年专注研究延缓女性身材变形老化问题,首创全新美体新模式,影响和改变中国美体行业。



罗丹形体管理将为那些有远见和创新思维,梦想开创新事业的朋友提供一个全新优质的平台,开创全新美丽事业,我们一起帮助更多女性保持优雅体态到老!

40岁 50岁 60岁绝对可以保持让人羡慕的身材

罗丹形体管理, 首家中国女性身材变形老化专业管理机构



**身材变形老化
影响整体形象和自信**



**整体改变,
40岁可以拥有让人羡慕的身材**



60岁完全可以保持不变

诚招: 烟台地区加盟商, 合作伙伴 烟台市内业务代表10名(兼职也可) 形体管理助理5名(女), 45岁以下

烟台芝罘区世茂工作室地址: 世茂海湾1号楼 烟台莱山区黄海工作室地址: 黄海城市花园海逸阁2号楼

预约电话: 40000-234-11